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楽しい行事や新しい活動など、地域の情報をお寄せください
秘書課　☎  0 2 9 9 － 7 2 － 0 8 1 1

　朝の読書タイムなどに活用してもらい、たくさんの本と
出会ってほしいと、各小学校へ配本をしています。昨年は、
５回の配本で約 23,900 冊の本が読まれました。子ども達
の読書の量も増え、新しい本がくるのを楽しみに待っている
ということでした。
　中でも現原小学校は読書数が多く、配本はいろいろな種類
の本が楽しめるということで、６年生では今年度すでに 50冊
以上を読んでいるという児童が６人もいました。週に１回は、
先生方が違う学年に出向いて読み聞かせを行うなど読書に力
を入れているそうで、落ち着いて聞く態度が身につき読書の効
果が表れているのを実感していると校長先生は話しています。

小学校へ本を届けています　市立図書館

たくさんの本と出会ってほしい

　手賀在住の吉田豊三郎さん
からこのほど、市内の各小中
学校、各幼稚園に手作りの竹
ほうきが寄贈されました。吉
田さんは毎年竹ほうきを寄贈
されており、今年も400 本を
寄贈していただきました。8
年ほど前から地元の小学校に

竹ほうきの寄贈を始められ、平成 19 年度からは市内全校
に 300 本以上のほうきを寄贈し続けています。
　吉田さんは、「今年で 86 歳になるけど、それほど苦には
ならないですよ。指先を使うので元気でいられます」と笑
顔で話していました。児童生徒の皆さん、この善意のほう
きで学校を綺麗にしてくださいね。

手作り竹ほうき 400 本を寄贈

〇三祐産業　代表　稲垣英夫　500,000 円
○東栄商事㈱　12,340 円　○ちばらき魂　5,660 円

（順不同・敬称略）
　　　10 月 20 日現在

たくさんの善意ありがとうございます

行方市に義援金

　農業の未来を担う若者たちに楽しみながら農業をしても
らうことを目的に行方市・行方市商工会では『里ガール』
というネーミングを提案し、農業の魅力を全国に発信して
いきます。
　今回、かわいらしさと機能性を兼ねた作業着を開発し、
１０月６日、水戸市泉町の文化デザイナー学院でファッショ
ンショーを開催しました。県立農業大学の学生と意見交換
しながら、地元出身の丸和繊維工業の協力のもと、デザイ
ナーの藤井優子さん（城里町在住）がデザインしました。

新たな農ファッションを提案します

行方発の「里ガール」を全国へ発信

手賀在住の吉田豊三郎さん

　10 月 8日と 9日の 2日間、MOLA 美術館（沖洲地内）で

M
モ ラ

OLAと南米の刺
ししゅう

繍・民族衣装展が開催されました。

　モラは、中南米のパナマ共和国の島々に伝わる手芸で、複

数の現色の布を重ね、切り抜きと縫い付けを繰り返しながら

模様を描き出すことが特徴で、同美術館には、現地を数回訪

れているというモラ作家、黒田善子さんが制作した中南米の

衣装や大きなパッチワークなどが展示されています。

　中南米の島々に住む女性たちの暮らしぶりが伺えました。

森のフォーチャ MOLA（モラ）美術館

パナマの民族衣装を紹介

現原小学校の朝の読書タイム
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いつまでもお元気で

　10 月 1 日、ウォーキング大会が約 300 人という多く

の参加者のもと開催されました。

　市シルバーリハビリ体操指導士会による準備体操で

軽く汗を流した後、霞ヶ浦や筑波山を臨みながら４キロ

コースと６キロコースに分かれてウォーキングしまし

た。ゴール後は、「野菜の手ばかり」体験や、健康相談・

体脂肪率測定等が行われ、健康について考える良い機会

となったようです。

楽しく歩いて健康づくり
健康なめがた第 4 回ウォーキング大会

長寿と健康をお願い 

　行方市で来年３月末までに 88歳になられる皆さんが、

228人、100 歳になられる皆さんが 4人です。敬老事業の

一環として、伊藤市長が直接訪問し、長寿をお祝いしま

した。６月に 100 歳を迎えた千葉さんにお話しをお伺い

したところ、長生きの秘訣は体を動かすこと、好き嫌い

なく食べることだそうです。

【100歳を迎えられる方々】※敬称略

箕輪きぬ（岡）　千葉シツ（宇崎）

石間テル（繁昌）森作　秋（手賀）

　10 月２日、太陽と風ネットワーク（富田勝美会長）が、
県外からボランティアを募り、地元の方と一緒に観音寺緑地
環境保全地域（小幡地内）の清掃活動を行いました。
　この山林は、昨年度に茨城県森林湖沼環境税を活用して整
備された里山で、この日は、行方市の知名度アップの活動を
展開している同団体の呼びかけで、サラリーマンや学生など
約 60名が参加し、保全地域の草刈りや枝払い、ごみ拾いを
行いました。
　清掃活動終了後、行方産の食材をふんだんに使ったバーベ
キューを楽しみました。

太陽と風ネットワーク 　観音寺周辺清掃活動

ボランティアの輪で森をきれいに

　10 月 6日、世界の様々な国の言語や文化、生活について

関心を持ってもらおうと、玉造幼稚園（西谷光江園長）で、

外国人を招いての国際交流会が開催されました。

　同幼稚園を訪れたのは、JICA に所属する持続的農村開発

コースの研修員でケニア、ナイジェリア、バングラデシュ、

タイ、ラオス、ガーナの外国人７名。

   研修員は日本語で自己紹介をした後、各国のゲームや日本

のじゃんけんなどを通して楽しいひとときを過ごしました。

ＪＩＣＡ国際協力出前講座

玉造幼稚園児が国際交流

褒状を受け取る千葉さん
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　絶好の秋晴れの中、10 月 9 日
玉造運動場陸上競技場において
市民運動会が開催され、参加者
の元気な姿が見られました。玉
造第１・第２・第３保育園児に
よる遊戯、のぞみ幼稚園（レイ
クサイドエンジェルズ）による
ドリームマーチ、竜翔寺保育園
児による組み立て体操が行われ、
園児のかわいい演技に、観客か
ら大きな拍手があがりました。

スポーツの秋を満喫

市民運動会が開催されました

玉造第１・第２・第３保育園

のぞみ幼稚園 竜翔寺保育園

　9月 23 日、地元の高齢者を招いて、浜区恒例のふれあい

まつりが、玉造西地区学習センターで開催されました。

　当日は、西小はやしの会や浜囃子連による伝統芸能の発表

が行われたほか、地元消防団や青年会、女性会が炊き出しを

行い、参加者や招待者に振る舞われました。また、カラオケ

機材が設置され、高齢者が自慢ののどを披露しました。

　船串孝雄浜区長は、「浜区には、4世代が同居する家庭が

あります。多世代がふれあうことで、ますます地域のきずな

が深まるのではないか」と話していました。

浜区ふれあいまつり

地域のきずなが深まりました

行方市消防ポンプ操法競技大会結果

　9月 24 日、行方市消防団によります第 6回消防ポンプ操
法競技大会が、北浦第 2グラウンド駐車場で開催されまし
た。 
　入賞チーム、個人賞を受賞した方は、次のとおりです。

◆自動車ポンプの部
優　 勝 繁 昌 消 防 団 北浦支団第１分団第４部
準優勝 天 王 崎 消 防 団 麻生支団第１分団第１部
第３位 八 木 蒔 消 防 団 玉造支団第５分団第３部

◆小型ポンプの部
優　 勝 於 下 消 防 団 麻生支団第４分団第１部
準優勝 中 根 消 防 団 北浦支団第１分団第３部
第３位 青 沼 消 防 団 麻生支団第３分団第５部

◆個人賞（優秀選手）
自 動 車 ポ ン プ の 部 小 型 ポ ン プ の 部

指揮者
　横田　俊之

北浦１－４
（ 繁 昌 ）

指揮者
　額賀　喜章

北浦１－３
（ 中 根 ）

１番員
　宮内　弘樹

北浦１－４
（ 繁 昌 ）

１番員
　理﨑　一成

玉造２－１
（新田・竹の塙）

２番員
　阿部　力

玉造４－６
（ 谷 島 ）

２番員
　安藤　貴志

麻生４－１
（ 於 下 ）

３番員
　大川　俊幸

北浦１－４
（ 繁 昌 ）

３番員
　小堤　正徳

北浦１－３
（ 中 根 ）

４番員
　白鳥　三男

玉造４－４
（ 中 山 ）

自動車ポンプの部優勝　繁昌消防団

小型ポンプの部優勝　於下消防団

　10 月 16 日、茨城県消防ポンプ操法競技大会鹿行地区大会が行方市

を会場に開催されました。

　競技には、各市の代表チームが参加し、小型ポンプの部で於下消防団

が優勝、自動車ポンプの部で繁昌消防団が準優勝の好成績を収めました。
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９月２３日（金）玉造運動場テニスコートほか

行方市近隣市町村小学生ソフトテニス大会

＜低学年男子＞【優勝】高野・小松崎組（霞ヶ浦）
＜高学年男子＞【優勝】沼田・伊藤　組（龍ヶ崎）
＜低学年女子＞【優勝】三浦・宮崎　組（神　栖）
＜高学年女子＞【優勝】松澤・森永　組（土　浦）

９月２４日（土）麻生運動場体育館ほか

行方市中学校ハンドボール大会（秋季）

男子の部
【優　勝】麻生中学校　　【準優勝】千代田中学校
【第３位】麻生第一中学校【第３位】北浦中学校
女子の部
【優　勝】麻生中学校　【準優勝】北浦中学校

9 月２５日（日）麻生運動場体育館

行方市親善卓球大会

中学生シングルスの部
＜男子シングルス＞【第３位】冨田　和仁（玉造中）
＜女子シングルス＞【準優勝】加納　祐希（北浦中）
【第３位】成島　愛（玉造中）【第３位】柳沢　麻樹（玉造中）
中学生団体戦の部
＜男　子＞【第３位】玉造中学校
＜女　子＞【優　勝】玉造中学校　【準優勝】牛堀中学校
　　　　　【第３位】麻生中学校

9 月２５日（日）北浦運動場テニスコート

行方市民テニス大会

男子ダブルス
【優　勝】金城・堀米組　【準優勝】鈴木・寺田組
【第３位】遠峰・倉田組
女子ダブルス
【優　勝】塙・西谷組　　【準優勝】大盛・荒井組
【第３位】山野・片岡組

９月２３日（金）玉造浜野球場ほか

玉造ロータリークラブ杯少年野球大会

＜Aﾌﾞﾛｯｸ準優勝＞玉造ジャイアンツＡ＜Bﾌﾞﾛｯｸ優勝＞旭ヤングスター
＜ C ﾌﾞﾛｯｸ優勝＞美並エンジェルス＜D ﾌﾞﾛｯｸ優勝＞須田レッドナイン
＜Ｅﾌﾞﾛｯｸ優勝＞当間スポーツ少年団＜Ｆﾌﾞﾛｯｸ優勝＞あずまイーグルス
＜Ｇﾌﾞﾛｯｸ準優勝＞麻生スポーツ少年団
★個人賞に4選手が選ばれました。おめでとうございます。
【優秀賞】大里　将汰（麻生スポーツ少年団）
【優秀賞】馬場　将哉（北浦ペガサス）
【優秀賞】宮本　拓海（玉造ジャイアンツＢ）
【優秀賞】西谷　愛斗（玉造ジャイアンツＡ）

９月２５日（日）玉造 B&G 海洋センターアリーナ

玉造ロータリークラブ杯少年剣道錬成大会

＜団体戦の部＞
【優　勝】行方少年剣友会 A
【準優勝】小高少年剣友会
【第３位】現原剣道
＜個人戦　試合の部＞
【優　勝】吉川直輝
　　　　（行方少年剣友会）
【準優勝】大川翔隆（小高少年剣友会）
【第３位】土子雄介（小高少年剣友会）
【　〃　】高野愛海（行方少年剣友会）
＜個人戦　切り返しの部＞	
【優　勝】大野　桜（小高少年剣友会）
【準優勝】大川翔純（小高少年剣友会）
【第３位】箕輪羽月（行方少年剣友会）
【　〃　】浜田永遠（行方少年剣友会）
＜個人戦面打ちの部＞	
【優　勝】成嶌賢太（玉造山王剣道）
【準優勝】坂本亜美（手賀剣道）

９月２５日（日）北浦体育館

ふれあいソフトバレーボール秋季大会

＜フリークラス＞
【優　勝】ネコじゃらし（シロ）　（行方市）
【準優勝】ネコじゃらし（クロ）　（行方市）
＜トリムクラス＞
【優　勝】飛龍会　（鉾田市）

９月２８日（水）ノースショアカントリークラブ

行方市民ゴルフ大会

●男子の部
【優勝】堀田秀人【準優勝】山野幸男【第３位】並木文男
●女子の部
【優勝】塙美智子【準優勝】豊野理恵【第３位】飯塚静子
●ベストグロス（78）並木文男
《チャリティ≫
OUT・ IN コ ー
ス に ２ カ 所 設
けられたチャリ
ティーホールで、
参加者の皆様か
ら募金をしてい
ただきました。
募金総額 83,915
円は市体育協会
より市社会福祉協議会へ寄付しました。

↑行方少年剣友会Ａ

↑優勝者の塙さん・堀田さん
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